
Дисципліна Вибіркова дисципліна 1. Соціальна 

медицина 

Рівень ВО Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

227- фізична терапії, ерготерапія / 

фізична терапія 

Форма навчання Денна / Заочна 

Курс, семестр. протяжність Денна: 2 курс, 3 семестр, протягом одного 

семестру 

Заочна: 1 курс, 1 семестр, протягом одного 

семестру 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Усього 120 год. / 4 кредити 

Денна - 8 год лекції, 16 год. практичні 

Заочна – 2 год. лекції, 10 год. практичні 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра фізичної терапії та ерготерапії 

Автор дисципліни Гайдучик Петро Данилович 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Рекомендовано оволодіння дисциплінами 

«Управління охороною здоров’я», 

«Нормальна анатомія та фізіологія 

людини», «Біологія», «Статистика» 

Що буде вивчатися Основні  знання, навички і набуття 

компетентностей щодо дослідження, 

аналізу та оцінки показників здоров’я 

населення, організації, ресурсного 

забезпечення та діяльності системи охорони 

здоров’я. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення дисципліни «Соціальна  

медицина» є цікавим, оскільки  включає в 

себе інформацію щодо змісту і значення 

науки соціальна медицина, стану здоров'я 

та відтворення населення, медичної 

статистики та використання її методів та 

інструментів в соціальній медицині, 

організації надання медичної допомоги 

населенню в нашій країні 

Чому можна навчитися (результати В ході вивчення дисципліни студенти 



навчання) можуть навчитись  закономірностей і 

особливостей формування популяційного 

здоров'я; засвоєння принципів розробки 

заходів задля збереження і зміцнення 

здоров'я населення та окремих його 

контингентів; засвоєння теоретичних основ 

та правових засад системи охорони 

здоров'я, її функцій та стратегічних 

напрямів розвитку; формування знань з 

питання експертизи втрати працездатності, 

її видів, порядку організації та дій 

медичних працівників щодо конкретних 

ситуацій експертизи втрати працездатності; 

засвоєння принципів розробки 

управлінських рішень, спрямованих на 

вдосконалення діяльності закладів охорони 

здоров'я; опанування основ економічного 

аналізу діяльності медичного закладу 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Студенти зможуть реалізувати отримані 

знання і практичні навички з організації 

охорони здоров’я та досягнень 

громадського  здоров’я ,у власній 

професійній діяльності з урахуванням 

новітніх досягнень, у т.ч. для дослідницької 

роботи. 

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

